COMUNICATO STAMPA CONGIUNTO 

In data 2 settembre 2014 alle ore 15,00 si sono riuniti presso il Comune di Soncino i rappresentanti dei comuni di Soncino, Cumignano sul Naviglio e Ticengo, la Società Linea Più SpA e Federconsumatori di Cremona per affrontare le problematiche relative all'adeguamento dei depositi cauzionali del gas, così come previsto dal precedente incontro del giorno 8 agosto 2014.


Le parti hanno trovato un accordo che darà piena soluzione alle necessità emerse dai cittadini di Soncino, Cumignano sul Naviglio e Ticengo.


Il tavolo tecnico ha analizzato in dettaglio le posizioni dei circa 3000 clienti coinvolti ed ha concordato:

a) per i circa 500 clienti oggi attivi in Linea Più Spa che hanno ricevuto nell'ultima fattura un adeguamento del deposito cauzionale superiore a quanto già versato al Comune di Soncino, la rateizzazione in 13 fatture del deposito stesso. Questi cittadini riceveranno da Linea Più Spa lo storno della fattura con scadenza 4 agosto 2014 e la riemissione a metà ottobre di una nuova fattura contenente, oltre ai consumi fino a settembre, anche la prima rata del deposito cauzionale detratto quanto già precedentemente versato al Comune di Soncino. I clienti che hanno già pagato tutta o in parte la bolletta con scadenza 4 agosto,  troveranno sulla fattura di ottobre la detrazione dell’importo già versato ed il bollettino postale riporterà come importo da pagare solo la differenza. Nel caso in cui l'importo già pagato fosse superiore all'importo della fattura di ottobre, nessun pagamento sarà richiesto e verrà rimborsata ai clienti  l'eccedenza con assegno bancario emesso da Linea Più Spa.

b) per i clienti oggi attivi in Linea Più Spa che non hanno ricevuto nell'ultima fattura un adeguamento del deposito cauzionale, la restituzione direttamente nelle fatture della Società dell'eventuale deposito cauzionale versato in precedenza al Comune di Soncino; deposito che verrà corrisposto dal Comune di Soncino alla Società Linea Più Spa.

c) per i clienti che oggi non risultano attivi in Linea Più Spa, la restituzione direttamente da parte del Comune di Soncino dell'eventuale deposito cauzionale versato in precedenza allo stesso.


La Società Linea Più Spa ricorda a tutti i clienti che nel caso in cui venga attivato l’addebito diretto della bolletta sul conto corrente bancario o postale il deposito cauzionale versato verrà  restituito in fattura e che gli sportelli territoriali di Crema e di Cremona e il call center al numero verde 800.189600 sono sempre a disposizione  per tutti i chiarimenti necessari.
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